

Szám: 33-8/2015.

## J e g y z ő k ö n y v

Készült: A Fejér Megyei Közgyűlés 2015. augusztus 11-i – rendkívüli -  
üléséről

Jelen vannak: Árgyelán János, Bálint Istvánné, Balog Gábor, Balogh Gergely,  
Bechtold Tamás János, Dimovicsné Trádler Hajnalka, Gebula  
Béla Ákos, Horváth András, Horváth Bálint, Dr. Molnár Krisztián,  
Novák-Kovács Zsolt, Dr. Ragó Pál István, Sebestyén Éva, Wilmek  
Tibor megyei képviselők

továbbá Tanka Csaba a közgyűlés alelnöke, Dr. Kovács Zoltán megyei  
jegyző, Tóthné Czövek Erika jegyzőkönyvvezető

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszöntök minden képviselőtársamat, aki megjelent a mai rendkívüli ülésünkön.  
Köszöntöm a sajtó képviselőt, külön köszönöm, hogy ebben a nyári forróságban  
megtiszteltek abban, hogy két fontos döntés meghozatala kapcsán most össze tudunk  
ülni határozatképesen.

Kérem Tisztelt Képviselőtársaimat, hogy jelentkezünk be.

Köszönöm. Megállapítom, hogy a 20 fő megválasztott képviselőből 14 fő jelen van,  
tehát a mai ülésünk határozatképes.

Az érdemi munka megkezdése előtt szomorú kötelezettségemnek teszek eleget,  
amikor megemlékezek a közelmúltban elhunyt két díszpolgárunkról, az életének  
nyolcvanadik esztendejében elhunyt Hrabovszky Lászlóról, és az életének  
nyolcvanhatodik esztendejében elhunyt Bejczy Antalról.

Hrabovszky László 1936-ban született Békéscsabán.

Fejér megye díszpolgára az 1956-os forradalom kapcsán a Műegyetemi Forradalmi  
Bizottság vezetőségi tagja volt. A forradalomban betöltött szerepe miatt 10 évi  
szabadságvesztésre ítélték. Hat év letöltött börtönév után Székesfehérváron  
telepedett le, és mint mérnök dolgozott egészen nyugdíjazásáig.

Az 1960-as évek második felében újjászervezte a Fejér Megyei Tervező Irodát,  
amelynek egyik vezetője volt, majd a későbbiekben – miután munkahelyéről  
eltávolították – az Agrokomplexnél helyezkedett el, ahol kiváló mérnöki csoportjával a  
nemzetközileg is elismert magyar szabadalom, az ún ragasztott faszerkezetek  
honosításával, tervezésével foglalkozott.

Életét a Kádár diktatúra idején igen nehéz körülmények között élte, „múltja” miatt  
rengeteg megpróbáltatáson ment keresztül.

Hrabovszky Lászlót környezete nemcsak kiváló szakemberként, hanem emberi  
habitusáért, jelleméért is tisztelte és megbecsülte.

Élete, emberi magatartása, pályája elismeréseként a Fejér Megyei Önkormányzat Hrabovszky Lászlót 2002-ben Fejér megye Díszpolgára kitüntető címben részesítette. 2006-2010-ig volt a Fejér Megyei Önkormányzat tagja, bizottsági elnöke és korelnöke. Személyét a Történelmi Vitézi Rend is tagjává választotta.

A forradalom és szabadságharc eszmeiségének ápolása érdekében végzett tevékenysége elismerésül 2013-ban Maléter Pál emlékérmét kapott.

Hrabovszky Lászlót 2015. július 9-én kísértük utolsó útjára. Emlékét szívünkben megőrizzük.

Bejczy Antal 1930-ban született Ercsiben.

A Budapesti Műszaki Egyetem Villamosmérnöki Karának hallgatója volt, amíg 1956. november 4-e eseményei az ország elhagyására nem készítették. Tanulmányait az Oslói Egyetem fizika szakán fejezte be. 1963-ban az alkalmazott fizika doktorává avatták. 1966-tól tanulmányait az Amerikai Egyesült Államokban folytatta. Kutatásai középpontjában a kibernetika állt.

Nyugdíjazásáig, 32 éven át dolgozott a Kármán Tódor alapította világhírű kaliforniai NASA Jet Propulsion Laboratory kutatójaként. Kutatási fókuszába azon robotok fejlesztése állt, melyek képesek a Mars felületének feltárására, de elvülhetetlen érdemeket szerzett a telerobotikai rendszer kifejlesztése és a robotika mozgásszervi rehabilitációban történő alkalmazása terén is.

Bejczy Antal fizikusnak, aki több amerikai egyetem professzora, és az Óbudai Egyetem tiszteletbeli rektora volt, 6 szabadalmat, több mint 40 újítást és számtalan tudományos cikket, szakmai könyvet köszönhetett a fizika tudománya, ezen belül pedig az űrkutatás. Tudományos munkásságát számos magas rangú díjjal jutalmazták.

A Fejér Megyei Önkormányzat 2006-ban Díszpolgári kitüntető címben részesítette.

Halálával pótolhatatlan veszteség érte a hazai és nemzetközi mérnöktársadalmat, a nemzetközi űrkutatást és telerobotikát.

Hamvait végakaratahoz híven a Szent István Bazilikában helyezik örök nyugalomra. Emlékét szívünkben megőrizzük!

Kérem a Tisztelt Jelenlévőket, hogy 1 perces néma felállással emlékezzünk meg a megye két díszpolgáráról.

Megkérdezem képviselőtársaimat, hogy a meghívóban szereplő napirenddel összefüggésben van-e valakinek kérdése, észrevétele?

Ilyet nem látok, akkor kérem a Tisztelt Képviselőtársaim szavazatát a meghívó szerinti napirendi javaslatról.

SZAVAZÁS

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen. Megállapítom, hogy 14 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett a meghívóban szereplő napirendi javaslatot elfogadta.

**Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének  
129/2015. (VIII.11.) önkormányzati határozata**

**a közgyűlés napirendjéről**

A Fejér Megyei Közgyűlés a meghívó szerinti napirendi javaslatot elfogadta.

NAPIREND:

1. 1. Javaslat pályázat benyújtására a Magyarország 2015. évi központi költségvetéséről szóló 2014. évi C. törvény IX. Helyi önkormányzatok támogatásai fejezetben rendelkezésre álló forrás terhére
2. 2. Javaslat a Fejér Megyei Önkormányzat által megvalósítandó és folyamatban lévő kerékpárút hálózat fejlesztésével kapcsolatos egyes szükséges döntések meghozatalára

1. 1. **Javaslat pályázat benyújtására a Magyarország 2015. évi központi költségvetéséről szóló 2014. évi C. törvény IX. Helyi önkormányzatok támogatásai fejezetben rendelkezésre álló forrás terhére**

Előterjesztő: Dr. Molnár Krisztián  
a közgyűlés elnöke

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Megadom a szót Árgyelán János alelnök úrnak, hogy ismertesse a bizottság véleményét.

Árgyelán János – megyei képviselő:

Tisztelt Elnök úr, Tisztelt Közgyűlés!

A bizottság egyhangúan támogatta és javasolja a napirendet elfogadni.

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen Alelnök úr, megnyitom a napirend feletti vitát. Megkérdezem van-e kérdés, vélemény az előterjesztéssel kapcsolatban?

Árgyelán János megyei képviselőnek adom meg a szót.

Árgyelán János – megyei képviselő:

Tisztelt Elnök Úr, Tisztelt Közgyűlés!

Én egy módosítással szeretnék élni. Van egy olyan rész az előterjesztésben, hogy megyei önkormányzat és a hivatal működtetése. Én ide be szeretném szűrni azt, hogy a bizottsági struktúra átszervezése. Én három pontban meg is indokolnám, hogy miért gondolom ezt, hogy ezt külön is kiemeljük.

Egyrészt mert ez régebb óta napirenden van, tehát én azt hiszem, hogy tavaly októberben, novemberben javaslatot tettem arra, hogy a Fejér Megyei Önkormányzat is egy ilyen szakbizottsági struktúrát működtessen úgy, ahogy a 2014. év előtt ez működött az előző ciklusban. Én azt gondolom, hogy a bizottsági struktúra működtetése nem elsősorban pénz kérdése, vagy nem csak pénz kérdés, de ha már forrásokat tudunk lehívni a megyei önkormányzat működtetésének a megreformálására, akkor én javaslom, hogy ezt is vegyük bele és szerintem ez időszzerű kérdés már. A bizottságon is néhány mondatban vitáztunk erről, én azt gondolom, hogy sokkal inkább lehet szakpolitikai munkát kifejtteni bizottsági üléseken és a bizottság munkájában, illetve a képviselők ki tudják fejteni a hozzájuk közelálló területeken a tevékenységüket.

Másodsorban azért gondolom, hogy ez fontos lenne, mert ahogy az előterjesztés is tartalmazza már vannak olyan feladatok, amelyek újként jelentek meg. Utalnék itt arra, hogy a sporttal kapcsolatos feladatok is megjelentek a megyei önkormányzat működésében, tehát azt gondolom, hogy erre mindenképpen szükség lenne, illetve hasznos lenne bizottsági struktúrában, szakpolitikai kérdésekben vitázni és szakpolitikai kérdéseket megvitatni.

Utalnék még arra, hogy én kigyűjtöttem, hogy más megyékben ez hogyan működik. Én nem gondolom, hogy más megyék nehezebb, vagy könnyebb helyzetben lennének, de szinte minden megyében négy vagy öt bizottság működik. Például Bács-Kiskun megyében négy bizottság működik, Békés megyében három, Győr-Moson-Sopron megyében öt, Heves megyében három, pedig az egy kis megye területileg legalábbis, Jász-Nagykun-Szolnok megyében szintén négy, Komárom-Esztergom megyében szintén négy, tehát ezek alapján Én azt gondolom, hogy indokolt lenne a bizottsági struktúra átszervezése.

Köszönöm szépen.

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen Frakcióvezető úr. Gebula Béla Ákos frakcióvezető helyettes úré a szó.

Gebula Béla Ákos – megyei képviselő:

Köszönöm a szót. Tisztelt Elnök úr, Tisztelt Közgyűlés!

Mint ahogy a bizottsági ülésen valóban egy pár mondatban szóba került ez a kérdés és Horváth András frakcióvezető úr akadémikusnak titulálta ezt az úgymond vitát, ezzel egyet tudok érteni, mert jelen pillanatban, mikor beadunk egy pályázatot és fogalmunk sincs arról, hogy ebből mennyit fogunk megkapni, nem azt hiszem, hogy már előre kellene ennek a pénznek az elköltéséről gondolkodnunk.

Ez az egyik. A másik ugye azt sem tudjuk egész pontosan, hogy a projektmenedzseri feladatoknak az ellátása az milyen keretek között fog történni, és amennyiben a Fejér Megyei Közgyűlés apparátusára marad ezeknek a projektmenedzseri feladatoknak az ellátása, ez jelentős többletköltséget fog róni közgyűlés költségvetésére. Én azt gondolom, hogy amíg ezeket a kérdéseket egész pontosan nem látjuk és úgy gondolom, hogy ezzel mindenki egyetért, hogy mindenekelőtt való az, hogy a projektek a megfelelő módon tudjanak majd menni és végrehajtni – elnézést a magyartalanságért -, és nem javaslom, hogy jelen pillanatban ezen okoknál fogva bármiféle módosítást ezen a határozati javaslaton megtegyünk. Arról az a magánvéleményem, hogy ez a bizottsági struktúra, ami pontosan a szűkös költségvetési keretek között alakult így, úgy gondolom, hogy ettől függetlenül tökéletesen jól, harmonikusan működik, a bizottság kitűnően el tudja látni a feladatát, minden előterjesztés időben, pontosan és úgy gondolom, hogy szakmaian van megtárgyalva. Köszönöm szépen, hogy meghallgattak.

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen Frakcióvezető-helyettes úr hozzászólását. Jómagam szintén egyetérték velem, tudom, hogy többször felmerült ez a kérdés, mi magunk is személyesen egyeztettünk erről, de én is azt mondanám, hogy várjuk meg konkrétan milyen források lesznek, ahogy frakcióvezető-helyettes úr is elmondta, maga a projektmenedzsment feladatok ellátásának a szervezetrendszer sem tisztázott. A jelenlegi kormányrendelet két módon engedi a megyéknek a projektmenedzsment feladatokat ellátni a települések irányába, egyrészt saját, hivatali apparátussal, másrészt saját tulajdonú céggel. Mindegyiknek meg van – véleményem szerint – az előnye és a hátránya. A saját hivatali apparátus az könnyebben irányítható, mozgósítható, szerintem költséghatékonyabb is, hiszen nincs szükség ügyvezető díjazására, felügyelő bizottságra, stb. cégalapításnak nincsenek költségei, viszont, ami a hátrány lehet, az a kormánytisztviselői bértábla, ami egy eléggé kötött díjazást, fizetést tesz lehetővé, nem biztos, hogy jó pályázati szakembereket sikerül adott esetben kormánytisztviselői, köztisztviselői bérért úgymond a megyébe ideigazolni. Jelenleg ez a kérdés még nem eldöntött, annak viszont személy szerint örülök – egyeztettünk a közelmúltban a megye országgyűlési képviselőivel és a polgármestereket levélben megkerestük, jelenleg az körvonalazódik, hogy a megye 108 településéből a két megyei jogú várost leszámítva mind a 106 település a megyei önkormányzattal szeretné elláttatni ezeket a projektmenedzsment feladatokat. Ez a TOP források vonatkozásában jelent előkészítési és projektmenedzsment feladatot és a kormányrendelet megengedi, hogy az egyéb ágazati programok vonatkozásában, mint például a GINOP is, közreműködői, segítői feladatokat lásson el ez az új szervezet, mi mindenképp ebbe az irányba szeretnénk elmozdulni és ebben egységes a megye, mind az országgyűlési képviselőket, mind a két megyei jogú város polgármesterének véleményének ismeretében mondom és ez ténylegesen a megye középszintű szerepének erősödését fogja jelenteni. Én is azon az állásponton vagyok, amin frakcióvezető-helyettes úr, hogy induljunk el, ugye itt az indulás fogja a fő problémát jelenteni, ezt többször jeleztük, hogy a projektmenedzsment díjak a projektek előrehaladtával fognak járni a projekt résztvevőinek, magához az elinduláshoz is én úgy gondolom, hogy egy 4-5 fős szakemberállományra lenne szükség, majd pedig ha a teljes hivatali apparátust egy 10-15 fős szakemberrel kell megemelnünk.

Én azt gondolom, hogy minden költséget próbáljunk meg első körben ennek alárendelni és hogy ha már látjuk, hogy ténylegesen működik a rendszer és vannak tartalékaink, akkor adott esetben térjünk vissza bizottsági rendszer megváltoztatására. Köszönöm szépen.

Egyéb kérdés, észrevétel nem lévén kérem, hogy szavazzunk az eredeti határozati javaslatról, illetve megkérdezem képviselő urat, hogy elfogadja-e így a kiegészítést, vagy pedig határozati módosító javaslat, külön szavazzunk a módosító javaslatról.

Árgyelán János – megyei képviselő:

Én szeretném kérni, hogy szavazzunk a módosító javaslatról. Köszönöm.

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen, akkor először Árgyelán János frakcióvezető úr módosító javaslatáról kérem, hogy szavazzunk most.

### SZAVAZÁS

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszönöm. Megállapítom, hogy 3 igen, 11 nem és 0 tartózkodás mellett a javaslat nem kapta meg a szükséges többséget.

### **Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 130/2015. (VIII.11.) önkormányzati határozata**

**„a Magyarország 2015. évi központi költségvetéséről szóló 2014. évi C. törvény IX. Helyi önkormányzatok támogatásai fejezetben rendelkezésre álló forrás terhére biztosított megyei önkormányzati tartalékból történő támogatás elnyerése céljából benyújtandó pályázatról” című napirenddel összefüggő egyéni képviselői indítványról**

A Fejér Megyei Közgyűlés Árgyelán János megyei képviselő bizottsági struktúra felülvizsgálatával kapcsolatos egyéni képviselői indítványát nem fogadta el.

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Most pedig kérem szavazzunk az eredeti határozati javaslatról.

### SZAVAZÁS

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszönöm. Megállapítom, hogy a közgyűlés 12 igen, 0 nem és 2 tartózkodás mellett az eredeti határozati javaslatot elfogadta.

**Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének  
131/2015. (VIII.11.) önkormányzati határozata**

**a Magyarország 2015. évi központi költségvetéséről szóló 2014. évi C. törvény  
IX. Helyi önkormányzatok támogatásai fejezetben rendelkezésre álló forrás  
terhére biztosított megyei önkormányzati tartalékból történő támogatás  
elnyerése céljából benyújtandó pályázatról**

Fejér Megye Közgyűlése megtárgyalta a Magyarország 2015. évi központi költségvetéséről szóló 2014. évi C. törvény IX. Helyi önkormányzatok támogatásai fejezetben rendelkezésre álló forrás terhére biztosított megyei önkormányzati tartalékból történő támogatás elnyerése céljából benyújtandó pályázatról szóló előterjesztést és az alábbi határozatot hozza.

A Közgyűlés felhatalmazza elnökét, hogy a Fejér Megyei Önkormányzat képviselőjében – a megyei önkormányzatok rendkívüli támogatása igénylésére megjelent pályázati kiírásban foglaltak figyelembevételével – 26.106 ezer forint összegű vissza nem térítendő támogatási igénnyel, pályázatot nyújtson be.

A Közgyűlés felkéri elnökét, hogy gondoskodjon a pályázat előkészítéséről és intézkedjen annak benyújtásáról.

**Felelős:** Dr. Molnár Krisztián  
közgyűlés elnöke

**Határidő:** soron kívül

2. 2. **Javaslat a Fejér Megyei Önkormányzat által megvalósítandó és folyamatban lévő kerékpárút hálózat fejlesztésével kapcsolatos egyes szükséges döntések meghozatalára**

**Előterjesztő:** Dr. Molnár Krisztián  
a közgyűlés elnöke

**Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:**

Tájékoztatom a Tisztelt Közgyűlést, hogy ezzel a napirenddel, illetve ennek előzményével már két ízben foglalkozott a közgyűlés. Ami az azóta eltelt időben történt az két fontos momentum. Az egyik az, hogy a közgyűlés felhatalmazása alapján a nyár folyamán a pályázatokat mind a hat projekt esetében háromszor két projekt esetében benyújtotta a Fejér Megyei Önkormányzat. Előzetes információink szerint augusztus végére várható az elbírálás. Másodsorban pedig ami a mai közgyűlésünket is, illetve ez a napirendi pont megtárgyalását szükségessé teszi az az a körülmény változás, hogy míg korábban Mór-Csókakői bicikliút vonatkozásában Móri szakasz kapcsán a Móri Önkormányzat azzal keresett meg minket, hogy konzorciálisan közösen valósítsunk meg úgy egy beruházást, hogy mi bicikli utat építünk, ők pedig a mezőgazdasági úthoz szükséges többletberuházást saját költségen, mint egy 65 millió forint értékben megvalósítják.

Tehát közösen konzorciálisan vigyük ezt a projektet. Ehhez képest változás történt, a Móri Önkormányzat úgy döntött, hogy saját projekt elemét ő külön megvalósítja, ehhez az eljárást el is indította, ők nem pályázati pénzből, hanem saját forrásból valósítják meg a beruházást, tehát ennek kapcsán nekünk módosítani kell egyrészt azt a konzorciumi szerződést, illetve meg kell szüntetnünk, amit Mór Városi Önkormányzattal kötöttünk, másodsorban az együttműködési megállapodásokat jóvá kell hagynunk, amit a településekkel kötünk, harmadsorban pedig a változásoknak köszönhetően a közbeszerzési tervünket is aktualizálni kell. Ez a mai napirendnek az apropója.

Megkérdem Tisztelt Képviselőtársaimat van-e valakinek kérdése, észrevétele a napirend kapcsán?

Ilyet nem látok. Köszönöm, akkor kérem szavazzunk az eredeti határozati javaslatról.

## SZAVAZÁS

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen. Megállapítom, hogy közgyűlésünk 14 egyhangú igennel támogatta ezt a határozati javaslatot, merem remélni, hogy a szeptemberi közgyűlésen már arról számolhatok be, hogy ezek a pályázatok sikeresek és mint egy 1,1 md forint összértékben sikerül a megyei önkormányzatnak a megye kerékpárút hálózatát fejleszteni.

### **Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 132/2015. (VIII.11.) önkormányzati határozata**

#### **a Fejér Megyei Önkormányzat által megvalósítandó és folyamatban lévő kerékpárút hálózat fejlesztésével kapcsolatos egyes szükséges döntések meghozataláról**

Fejér Megye Közgyűlése megtárgyalta a „Javaslat a Fejér Megyei Önkormányzat által megvalósítandó és folyamatban lévő kerékpárút hálózat fejlesztésével kapcsolatos egyes szükséges döntések meghozatalára” c. előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

- 1.) A közgyűlés a KÖZOP-3.5.0-9-11. számú „Kerékpárút- hálózat fejlesztése„ című pályázat keretében megvalósítandó Mór-Csókakő kerékpárút vonatkozásában Konzorciumi Szerződés megkötéséről szóló 118/2015. (VI.25.) számú önkormányzati határozatát – az előterjesztésben szereplő indokokra tekintettel - hatályon kívül helyezi.
- 2.) A közgyűlés felkéri elnökét, hogy döntéséről Mór Városi Önkormányzat polgármesterét a határozat megküldésével értesítse.

**Felelős:** Dr. Molnár Krisztián  
közgyűlés elnöke

**Határidő:** azonnal



- 3.) A közgyűlés jóváhagyólag tudomásul veszi, hogy a 113/2015. (VI.8.) számú önkormányzati határozatban foglalt együttműködési megállapodások megkötésére Mór és Csókakő önkormányzataival is sor került.
- 4.) A Közgyűlés a 34/2015. (II.5.) számú önkormányzati határozattal elfogadott – 113/2015. (VI.8.) számú önkormányzati határozattal módosított – és egységes Közbeszerzési tervének módosítását a határozat mellékletében foglaltak szerint elfogadja.
- 5.) A Közgyűlés felkéri a megyei jegyzőt, hogy intézkedjen a 2015. évi módosított egységes közbeszerzési tervnek a Közbeszerzési Hatóság által működtetett Közbeszerzési Adatbázisban történő közzététele felől.

**Felelős:** 5. pont vonatkozásában  
Dr. Kovács Zoltán megyei jegyző

**Határidő:** azonnal

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Még mielőtt a mai közgyűlésünket lezárnám, két technikai információt szeretnék megosztani Önökkel. Egyrészt egy információt és egy invitálást az augusztus 20-i ünnepségsorozat meghívói kiküldésre kerületek valamennyi képviselőtársam részére. Kérem, hogy lehetőség szerint minél nagyobb létszámban vegyünk részt a központi rendezvényeken. A szokásosnak megfelelően Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzatával közösen vagyunk házigazdái a rendezvényeknek azzal, hogy a Szent István téren tartandó ünnepi közgyűlés a város közgyűlése, hiszen az ő kitüntető cím, díj rendeletük alapján a város most adja át kitüntető címet és díjait. Köszönöm. Végezetül a kárpátaljai magyarok részére nyújtandó támogatás kapcsán, melyről a múltkori ülésünkön döntöttünk és szintén köszönöm, hogy ehhez egyhangúlag csatlakozott a Fidesz-KDNP frakció javaslatához mind a két másik frakció. Tájékoztatom Tisztelt Képviselőtársaimat, hogy már mód van befizetni a fejenként 10 ezer forint adományt, a jelenlévő kollégánónél Ivánkovics Kármennél, ő ott középen ül, de természetesen a későbbiekben is mód lesz az adományok megtételére.

Köszönöm szépen. Mégegyszer köszönöm, hogy a nagy meleg ellenére befáradtak és segítették a közgyűlés munkáját, a mai ülést bezárom.

K.m.f.

  
**Dr. Molnár Krisztián**  
a közgyűlés elnöke



  
**Dr. Kovács Zoltán**  
megyei jegyző



## JELENLÉTI ÍV

Fejér Megye Közgyűlése  
2015. augusztus 11-i – rendkívüli - üléséről

1. Árgyelán János

2. Bálint Istvánné

3. Balog Gábor

4. Balogh Gergely

5. Balogh Zoltán

6. Bechtold Tamás János

7. Dimovicsné Trádler Hajnalka

8. Gebula Béla Ákos

9. Horváth András Tibor

10. Horváth Bálint

11. Mezei János Zsolt

12. Dr. Molnár Krisztián

13. Novák-Kovács István Zsolt

14. Dr. Ragó Pál István

15. Sebestyén Éva

16. Somogyi Balázs

17. Dr. Sükösd Tamás

18. Dr. Szabadkai Tamás

19. Székely Zoltán

20. Wilmek Tibor

Tanka Csaba